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DSR-I.533.33.2023.PK
Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/



DECYZJA
Nr 29/2023

[bookmark: _Hlk141431672][bookmark: _Hlk142543960]Działając na podstawie art. 48 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 (Dz.U. z 2023 r. poz. 204 z późn. zm.) i rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2011 r. w sprawie zakresu programów szkoleń 
dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym oraz dziennego opiekuna (Dz. U. z 2020 r. poz. 1205 j.t.) oraz art. 104 i 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r. poz. 775), po rozpatrzeniu wniosku o zatwierdzenie programów szkoleń dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym oraz dziennego opiekuna, złożonego przez Panią Grażynę Annę Korpikiewicz, Dyrektor Niepublicznej Placówki Kształcenia Ustawicznego AKADEMIO, aI. Jana Pawła lI 43A/37B, 01-001 Warszawa, zwaną dalej Wnioskodawcą, 

zatwierdzam
na okres 5 lat

- 80-godzinne szkolenie uzupełniające dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym;
- 160-godzinne szkolenie dla dziennego opiekuna;
- 40-godzinne szkolenie uzupełniające dla dziennego opiekuna.

Uzasadnienie
W dniu 28 lipca 2023 r. do ministra właściwego do spraw rodziny wpłynął złożony przez Wnioskodawcę wniosek o zatwierdzenie programów szkoleń dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym oraz dla dziennego opiekuna.
Z uwagi na nieprawidłowości w załączonych do wniosku programach szkoleń, pismem z 31 lipca i 4 sierpnia 2023 r. Minister Rodziny i Polityki Społecznej zawiadomił o nich wnioskodawcę i wyznaczył termin na ich poprawę. Wnioskodawca przedłożył poprawione programy w dniu 8 sierpnia 2023 r.
Zgodnie z art. 48 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi 
w wieku do lat 3 program szkolenia dla kandydatów na opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym i na dziennego opiekuna oraz program szkolenia uzupełniającego dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym i dla dziennego opiekuna zatwierdza na wniosek podmiotu prowadzącego szkolenie, na okres 5 lat, minister właściwy do spraw rodziny. Zatwierdzenie lub odmowa zatwierdzenia programów szkoleń następuje w drodze decyzji administracyjnej. 
Na podstawie upoważnienia zawartego w art. 49 ustawy wydane zostało rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2011 r. w sprawie zakresu programów szkoleń dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym oraz dziennego opiekuna, które określa zakresy poszczególnych rodzajów szkoleń. Na ich podstawie powinny zostać opracowane programy szkoleń.
Zakresy programów szkoleń zawarte w tym rozporządzeniu mają charakter ramowy, uwzględniają specyfikę zadań opiekuńczych, wychowawczych i edukacyjnych żłobka, klubu dziecięcego i dziennego opiekuna. Każdy z programów szkoleń opracowany przez podmiot prowadzący powinien być zgodny z zakresem programowym i jednocześnie wypełniony treścią merytoryczną.
Po dokonaniu analizy i oceny programów szkoleń złożonych przez Wnioskodawcę stwierdzam, że uwzględniają one zakresy programów szkoleń określonych w rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2011 r. w sprawie zakresu programów szkoleń dla opiekuna w żłobku lub klubie dziecięcym oraz dziennego opiekuna.
Przedłożone przez Wnioskodawcę programy szkoleń zawierają merytoryczne opracowanie zagadnień wskazanych w ww. rozporządzeniu, informacje o celach szkoleń oraz sposobie realizacji szkoleń.
W związku z powyższym należy orzec jak w sentencji.

Pouczenie
Strona niezadowolona z decyzji, na podstawie art. 127 § 3, w związku z art. 129 § 1 Kodeks postępowania administracyjnego, może zwrócić się w terminie 14 dni od daty doręczenia decyzji, do Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy. Jeżeli strona niezadowolona z decyzji nie chce skorzystać z prawa do zwrócenia się z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy, może wnieść do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie skargę na decyzję w terminie 30 dni od dnia doręczenia decyzji stronie. Skargę wnosi się za pośrednictwem Ministra Rodziny i Polityki Społecznej. Wpis od skargi wynosi 200 złotych.
Zgodnie z art. 127a Kodeksu postępowania administracyjnego w trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.


z up. Ministra Rodziny i Polityki Społecznej
Dorota Gierej
Zastępca Dyrektora
/-kwalifikowany podpis elektroniczny-/




Otrzymują:
1. Pani
Grażyna Anna Korpikiewicz
Dyrektor 
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